

PUNE RUKE POSLA



pozicije stavljaju se ljudi koji nisu radili takvu vrstu poslova i ne možemo očekivati da će se snaći za tako kratko vreme. Ovo je klasična trgovina - kaže Lakušić.

On smatra da će postavljanje Pajovića za predsednika Skupštine pokazati koliko neozbiljnosti postoji i u kakvoj je krizi Crna Gora.

- Skupština je dotakla dno. Ovo se ne dešava ni tamo gde su na sceni totalitarni sistemi. Cela procedura oko izbora Vlade i kandidovanja Pajovića korak je unazad - tvrdi Lakušić.



Trgovina
Kandidovanje
Pajovića je
produžetak
političke
korupcije
Zoran Lakušić

Ranko Đonović, predsednik NU Crnogorski državotvorni forum veruje da je Pajović pravi čovek za predsednika Skupštine.

- Ne sumnjam da će on uspešno preuzeti odgovornost predsednika parlamenta i da će uspeti u zavidnom roku da reši probleme s kojima se ta institucija već duže vreme suočava. Pajović je promišljen čovek i shvatio je o čemu se radi u Crnoj Gori - kaže Đonović.

Ranko ostavio haos

Pozitivna, prema njegovim rečima, u poslednje vreme nije pravila greške, što uliva nadu da će tako i nastaviti.

- Pajović je ozbiljan čovek i mislim da u funkcionisanju parlamenta neće biti problema. Njegov prethodnik je ostavio velike probleme zarad svoje karijere, kao i ličnih i interesa SDP, pa će Pajović imati dosta posla, ali verujem da će se uspešno izboriti sa svim izazovima - zaključuje Đonović. N. M.

Hit Vujanović sa Nenom Murićem peva sevdalinku

Na kanalu Jutjub juče je osvanuo snimak na kojem crnogorski predsednik Filip Vujanović peva sevdalinku sa popularnim bosanskim pevačem Nenom Murićem.

Vujanović je sa njim otpevao „Kraj tanana šadrvana“. Snimak traje minut i 34 sekundi, a zabeležen je tokom Vujanovićevog boravka na svečanosti koja je organizovana u Istanbulu, gde se proslavljalo deset godina nezavisnosti Crne Gore.

Murić za Informer CG kaže da je od prijatelja iz Crne Gore čuo da je snimak objavljen i da su reakcije pozitivne.

- Mislim da je predsednik Vujanović, pošto nije pe-



Ima šansu
Mislim da je
predsednik
Vujanović vrlo
talentovan
Neno Murić, pevač

vač, vrlo talentovan, što dokazuje činjenica da je oduševio sve prisutne u sali, koji su mu aplaudirali - rekao nam je Murić.

Objasnio je da je zabavu organizovala Zajednica Crnogoraca u Turskoj i da mu je drago što je bio gost.

Osim večere i zabave za goste, svečanost je obeležena i plovidbom Bosforom.

- Moram reći da je predsednik Vujanović ostavio vrlo lep utisak kod ljudi u Istanbulu, jer je jako srdačan i jednostavan. To se dopalo mnogima, što je potvrđeno brojnim fotografijama - kaže Murić.

Vujanovićevo pevanje naišlo je na različite komentare na Jutjubu, od onih da predsednik „ima sluha“ do onih „blago gluvi“. U svakom slučaju, Vujanović je poput nekih kolega iz regiona odlučio da se dohvati mikrofona!

Muzika do daske u kolima

Filipa Vujanovića su prošle godine prilikom dolaska na jednu sednicu u staroj zgradi Vlade novinarske ekipe uhvatile kako u kolima sluša muziku pojačanu do daske. Vujanović je tada, dok je automobilom prilazio parkiralištu, pustio glasno svoj radio, na kojem je išla popularna narodna pesma.

Tasić: Da se čuje glas žena

Završena je konferencija „Ona je tu“, koja ima za cilj da poveća broj žena na pozicijama donošenja odluka, podstakne žene na aktivizam i preduzetništvo, kao i njihovo ostvarivanje u

oblasti stvaralaštva. Jedna od organizatorki Selena Tasić rekla je da je više nego zadovoljna konferencijom.

- Okupljene su liderke, ne samo ženskih pokreta, već žene koje su menjale živote drugima, borile se za svoje ideale i svojim primerom pokazivale da je sve moguće ako se ima hrabrosti. Njihova imena izazivaju poštovanje, ne jer su to po-

znata imena, već zato što njihov rad stoji iza njih. Svaka priča, svaka borba, svako hapšenje, svako učestvovanje i pobeda na kraju - kaže Selena Tasić.

U tri dana i 20 panela, radionica i predavanja konferencije učestvovalo je više od 50 govornica i govornika iz sveta politike, aktivizma, preduzetništva, medija, umetnosti, kulture, ekonomije iz svih zemalja regiona, ali i Evropske unije i čitavog sveta. Glavna poruka panela je usmerena na veću aktivnost žena.

- Žene moraju biti vidljivije, njihov glas mora da se čuje - istakla je Selena Tasić. E. I.

» Žene moraju biti vidljivije, njihov glas mora da se jače čuje

Selena Tasić,
organizatorka konvencije

